
Проєкт 

 

УКРАЇНА 

Синельниківська міська рада VIII скликання  

чергова п’ятдесята сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 

Про затвердження звіту 

про хід виконання Програми  

впровадження державної політики  

органами виконавчої влади 

у м. Синельниковому 

на 2018 – 2025 роки за 2025 рік 

 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада вирішила:  

 

Затвердити звіт про хід виконання Програми впровадження державної 

політики органами виконавчої влади у м. Синельниковому на 2018 – 2025 роки  

за 2025 рік. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт  

про хід виконання Програми впровадження державної політики органами 

виконавчої влади у м. Синельниковому на 2018 – 2025 роки за 2025 рік  

 

 

Безперебійне функціонування Державної казначейської служби України є 

невід’ємною складовою фінансової стабільності, життя та існування України. 

Казначейством України постійно здійснюються заходи щодо забезпечення 

безперервного виконання основних завдань та функцій покладених державою. 

Впровадження сучасних інформаційних технологій передбачає створення 

якісно нових форм організації діяльності органів Державної казначейської 

служби України, оптимізацію взаємодії з органами державної влади та 

місцевого самоврядування шляхом надання доступу до державних 

інформаційних ресурсів, можливості отримувати електронні сервіси з 

використанням мережі Інтернет, реалізації та впровадження програмно-

технічного комплексу «Клієнт казначейства – Казначейство». 

Відповідно до положень Бюджетного кодексу повноваження органів 

казначейства у частині обслуговування місцевих бюджетів за видатками 

зосереджується на посиленні контролю за рухом коштів місцевих бюджетів, 

своєчасному попередженні їх нецільового використання та впровадженні нових 

засад управління бюджетними зобов'язаннями. 

Від надійної та стабільної роботи інформаційної системи значною мірою 

залежить успішність виконання органами державного казначейства своїх 

функціональних повноважень. 

З моменту введення на території країни воєнного стану до виконавчого 

комітету міської ради у 2025 році надійшли листи управління Державної 

казначейської служби України у м. Синельниковому Дніпропетровської області 

від 30.05.2025 № 03-06-03/477 та від 10.06.2025 № 03-06-06/504 щодо реалізації 

заходів Національної стратегії безбар’єрного доступу для різних категорій 

громадян,  шляхом надання субвенції з бюджету міської територіальної 

громади державному бюджету субвенції у сумі 49 135,17 грн на придбання та 

встановлення металевого пандусу. На кінець року кошти надані та використані 

у повному обсязі.    

 

 

 

Міський голова                                                                 Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


